


Francisco Javier Font García inició su andadura en el movimiento asociativo de personas con discapacidad en el año 1993. A lo largo de su trayectoria como dirigente de este movimiento, ha ido desempeñando puestos de responsabilidad en múltiples áreas. Ostentó el cargo de Presidente del CERMI Comunidad de Madrid durante ocho años, en la actualidad es Vicepresidente y Coordinador del área de Autonomía personal de CERMI Comunidad de Madrid de esta entidad, cargos que compagina con el de Presidente de, de la federación más representativa de la discapacidad física y orgánica de la comunidad de Madrid, FAMMA – Cocemfe Madrid.
 
También ostentó el cargo de vicepresidente de la Confederación Española de Personas con Discapacidad Física y Orgánica (COCEMFE). Además de trabajar en distintos órganos de gestión como asesor experto en materia de discapacidad.
 
Es miembro del Consejo para la Promoción de la Accesibilidad y Supresión de Barreras Arquitectónicas, del Consejo Asesor de Personas con Discapacidad, de la Comunidad de Madrid.
 
En el Ayuntamiento de Madrid, forma parte del Consejo Municipal de la Discapacidad y dentro del Consejo Sectorial de Asociaciones y otras Entidades Ciudadanas, forma parte del Grupo de trabajo de Transversalidad y de la Comisión sectorial de Coordinación Territorial de las 21 juntas de distrito.
 
Es Presidente de la Fundación 360 para la Autonomía Personal y Miembro del Consejo académico de la clínica jurídica ICADE, entre otras responsabilidades
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